

日本人留学生向けオンライン合同説明会「Global Career WEB EXPO」10月10日10時から48時間限定で開催

~留学生・バイリンガル人材の仕事・キャリアを考える 48 時間~

株式会社マイナビ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:中川信行)が運営する『マイナビ国際派就職』 (https://global.mynavi.jp/) は、新型コロナウイルス感染症の影響で帰国や就職活動が困難になっている日本人留学生に対して、WEB上で企業セミナーやキャリア支援講座が受けられるオンライン合同説明会『Global Career WEB EXPO』を10月10日(土)10時より(日本時間)48時間限定で初めて開催します。



【企画の背景】

新型コロナウイルス感染拡大により、海外の大学で学ぶ日本人留学生の生活にも大きな影響が出ています。

当社が今年の4月に行った調査によると日本人留学生の約半数は、再入国が困難である等の理由から留学先に留まり、オンライン講義を受けるなど学生生活や学習環境において急激な変化に直面しています。また、就職活動においても、従来は海外大学のキャンパス内で行われていた企業説明会への参加や日本への帰国時期にあわせて参加予定であった留学生対象の合同説明会が中止になる等、就職活動が困難な留学生が多くいます。

コロナ禍の収束時期はまだ見通しが立っておらず、今後も留学生の多くがオンラインを活用した就職活動を送ることになると予想されます。

昨今の情勢から、日本と離れた国で学ぶ留学生にとってオンラインツールの活用は以前より浸透しており、当社が4月から5月にかけて実施した留学生向け就職活動支援オンラインセミナーには約1,200名以上の方が参加、一人あたりのセミナー参加数は平均3.6回と多くの学生がオンラインを積極的に活用しています。

このような状況を踏まえ、『マイナビ国際派就職』では10月10日(土)から48時間限定のオンライン合同説明会「Global Career WEB EXPO」を初めて開催します。本イベントは世界中で学ぶ日本人留学生に向けて、企業のWEBセミナーやゲスト講師の講座・トークセッション、「就職活動の進め方」「仕事・企業選び」「留学後の就職とキャリア」といった就職を考える上で参考になる様々なコンテンツの提供を予定しています。



【『Global Career WEB EXPO』とは】

① 10月10日(土) 10:00 開始、企業セミナーを一挙配信

日本時間 10 月 10 日(土) $10:00\sim10$ 月 12 日(月) 9:59 に企業セミナーを配信します。 質疑応答が可能なライブセミナーの他、留学生向けに事前収録した企業・仕事紹介のプレゼンテーションを一挙に配信します。

② キャリアを考えるきっかけの場として

「留学経験を就職活動でどう活かすのか」「海外で働くこと」など、留学生が今後の働き方を考える上で参考にできる内容をゲストスピーカーと共に考えるオンラインセミナーの配信を予定しています。また当社のグローバルキャリアサポーターによる就職支援講座も予定しています。

③ 48 時間限定でオンラインイベントを開催

留学先の時差を考慮し、10 日・11 日に実施するライブセミナーは配信後、一定期間アーカイブにて 視聴が可能です。無理に日本時間にあわせることなくイベントに参加いただけます。

■Global Career WEB EXPO イベントページ

https://global.mynavi.jp/conts/event/web_expo2020/

【『マイナビ国際派就職』(https://global.mynavi.jp/) について】

『マイナビ国際派就職』は、留学経験のある日本人を中心としたグローバルな学生と、グローバル人材を求める企業をつなぐ就職情報サイト。「国別就活スケジュール」や「海外留学生のための就活相談」など、お役たち情報やノウハウを豊富に提供しています。夏と冬に開催の『マイナビ国際派就職 EXPO』などイベントも充実。その他、日本にいる外国人留学生向けの合同企業説明会「外国人留学生のためのマイナビ就職セミナー」や、海外現地での合同選考会イベント「Career in Japan」の開催など、幅広く展開しています。

■日本人留学生採用サービスに関するご案内 https://service-jp.global.mynavi.jp/

> 【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社マイナビ グローバル採用企画事業室

Tel: 03-6267-4565 Fax: 03-6267-4015 Email: job-mgc@mynavi.jp 【当社に関するお問い合わせ先】 株式会社マイナビ 社長室 広報部

Tel: 03-6267-4155 Fax: 03-6267-4050

Email: koho@mynavi.jp